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1 Scop 

Scopul acestei politici este de a stabili principiile de distribuție a profiturilor nete ale Cris-Tim 

Family Holding S.A. ("Compania"), sub rezerva legislației aplicabile și a considerentelor 
comerciale (inclusiv, fără limitare, reglementările aplicabile, rezultatele operațiunilor Companiei, 

situația financiară, restricțiile contractuale, proiecțiile, estimările și planurile viitoare ale 
Companiei). 

2 Planul de distribuire a dividendelor 

Adunarea anuală a acţionarilor este liberă să decidă cu privire la distribuirea dividendelor, pe 
baza propunerii Consiliului de Administrație ("CA"). Dividendele pot fi distribuite numai din 

profitul determinat potrivit legii, în baza și în conformitate cu situațiile financiare individuale 
anuale ale Companiei aprobate de acţionari, proporțional cu cota de participare în capitalul social 
vărsat. Dividende interimare pot fi distribuite, la libera apreciere a Companiei.  

Capacitatea Companiei de a plăti dividende depinde de situaţiile financiare statutare întocmite 
în conformitate cu prevederile legale aplicabile. Dividendele (în cazul în care se distribuie) pot fi 

declarate şi plătite doar din profitul statutar al anului curent și din profitul acumulat din anii 

anteriori, conform înregistrărilor din situațiile financiare individuale anuale ale Companiei 

aprobate de acţionari, pe baza raportului CA. Pentru stabilirea sumei ce poate fi distribuită sub 
formă de dividende, profitul statutar al anului curent și profitul acumulat din anii anteriori vor fi 
ajustate pentru constituirea rezervelor statutare necesare. 

În absența unor condiții sau circumstanțe de piață excepționale (cum ar fi, de exemplu, fara 

limitare, investitii majore ale Companiei, cheltuieli semnificative bugetate pentru 

retehnologizare sau alte nevoi, etc.), pentru următorii ani, CA intenționează să recomande 
acţionarilor distribuirea de către Companie a minim 50% din profitul distribuibil în fiecare an, sub 

rezerva oricăror restricții impuse de reglementările legale și fiscale din România sau de orice 
obligaţie asumată în acest sens prin contracte de finanţare. De asemenea, CA poate propune 
acţionarilor, în timp, distribuții de numerar sub forma de restituiri de capital către acționari, dacă 
va considera că o astfel de distribuire este potrivită și poate fi susținută în contextul strategiei de 
creștere a Companiei, cu condiția ca o astfel de distribuire să fie efectuată conform legilor 
aplicabile.  

3 Procedura de plată 

Plata dividendelor se face doar în conformitate cu dispozițiile aplicabile ale legii române și cu 
reglementările emise de Depozitarul Central. Societatea va publica o procedură de plata detaliată 
anterior plății dividendelor. 

Acest document a fost redactat in limbile engleza si romana. In caz de discrepante intre cele doua 

versiuni, versiunea in limba romana va prevala. 


